Czym wyróżnia się Dell Latitude e7270 wśród innych laptopów?
Jeśli poszukujesz laptopa w średniej cenie o dobrych parametrach to Dell Latitude e7270 będzie idealnym wyborem dla Ciebie. Sprawdzi się zarówno w pracy biurowej jak i do użytku domowego. Wyróżnia się płynną pracą za sprawą karty graficznej Intel HD Graphics 520. Zachęcamy do przeczytania naszego artykułu!

 
Dell Latitude e7270 - Co warto wiedzieć o tym sprzęcie?
Tak jak wspominaliśmy wcześniej Dell Latitude e7270 poradzi sobie z biurowymi zadaniami. Komputer jest wyposażony w procesor Core i5 szóstej generacji. Procesor jest w pełni konfigurowalny i może obsługiwać nawet do 32 GB pamięci RAM. Warto zaznaczyć, że w sklepie internetowym Komputery Markowe mają Państwo możliwość spersonalizowania specyfikacji i doboru podzespołów do komputera. Przekątna matrycy komputera to 12,5 cala, dzięki małej wielkości laptop możemy z łatwością schować do małej torby czy plecaka.


System operacyjny w Dell Latitude e7270
Do każdego laptopa oferowanego przez sklep Komputery Markowe w tym Dell Latitude e7270 dołączony jest oryginalny system operacyjny Windows 10, który sprawdzi się w nawet najbardziej zaawansowanych zadaniach. System jest funkcjonalny oraz wydajny. Sprawdzi się dla użytkowników indywidualnych jak i dla firm.

Informacje o sklepie internetowym Komputery Markowe
Nasza oferta komputerów i sprzętu obejmuje laptopy używane oraz poleasingowe, które są całkowicie sprawne technicznie. Do każdego kompletu dołączany jest certyfikat autentyczności systemu operacyjnego, zasilacz, gwarancję jakości na 12 miesięcy. Zachęcamy po więcej informacji do odwiedzenia strony internetowej Komputery Markowe.
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